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ПЕРДЕБАВА Ахкенже Хамитовна,
№12 жалпы білім беретін мектебінің информатика пәні мұғалімі. 
Түркістан облысы, Шардара ауданы 
[bookmark: _GoBack]«АҚЫЛДЫ ҮЙ»
	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары

	11.5.2.4 - «Ақылды үй» датчиктерінен алынған деректерді шығаруды сипаттау 
11.5.2.5 - «Ақылды үй» перспективалары туралы айту

	Сабақтың мақсаты:
	 «Ақылды үйдің» датчиктерін қызметтерімен сипаттайды 
 «Ақылды үй» перспективалары туралы талқылайды 



Сабақтың барысы:

	Сабақтың кезені/ уақыт
	Педагогтың әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
10 минут
	1.Оқушылармен амандасу. 
2. «Көршіме тілек» әдісі арқылы ынтымақтастық атмосферасын құру
3.Үй тапсырмасын «Joyteka» 
бағдарламасы арқылы квест ойыны арқылы пысықтау 

	1.Мұғаліммен амандасады.
2. Термин сөздерді қолдана отырып тілек білдіреді 
	

Мадақтау арқылы 



	Слайд 1
«Joyteka» бағдарламасы
Жұмыс дәптері

	
Жаңа сабақ

10 минут




	Бүгінгі сабағымыздың тақырыбы: «Ақылды үй»
Сабақ мақсаты:
 «Ақылды үй» перспективалары туралы талқылайды
«Ақылды үй» датчиктер қызметімен сипаттайды

	Мұғалімді тыңдайды





	ҚБ: жұлдызшалар арқылы 
Әр бір дұрыс жауапқа жұлдызша беріліп отырады
	Слайд 2








	
Сабақтың ортасы
10 минут




























Жұптық жұмыс 
5 минут







Жеке жұмыс
5 минут
	«Бейнежазба» Интербелсенді тақтадан «Ақылды үй» атты бейнежазбаны тамашалаймыз.
Жаңа термин сөздермен танысамыз.
Ал, енді балалар топтық жұмыс жасаймыз 
Топқа бөлінейік. Flippity бағдарламасы арқылы топқа бөлінеміз
1-топ «Ақылды үй» тобы
2-топ «Датчик» тобы

1. Тапсырма Топтық жұмыс.
1-топ «Ақылды үй» тобы 
Топта мына мәселені қалай шешу керектігін талқылаңдар: көппәтерлі үйдің тұрғындары ақылды
үйдің жүйесін орнатпақ болды. оларға қандай құрылғыларды орнатуға кеңес берер едіңдер?
2-топ «Датчик» тобы
Тапсырыс беруші сендерге жарықтандыруда «Ақылды үй» жобасын жасауды
ұсынды. Сендерге қандай құрылымдар қажет болатынын ұсыныңдар
2.Тапсырма Жұптық жұмыс 
«Диаграмма» әдісі арқылы жұмыс жасайды.Ең алдымен оқушыларға жауап парақтарын тарқатамын. Сұрақтарды оқып,оқушылар парақтан дұрыс жауапты тауып, жауаптың дәл астына нүкте қояды.Алдыңғы жауап берген нүктеге қосады.Сұрақтарға дұрыс жауап берген оқушылар дұрыс диаграмма шығады.
Тапсырма: Жеке жұмыс
 «Бәйге» ойыны арқылы LearningApps бағдарламасы арқылы сұрақтарға жауап береді

	

















(Әр оқушы өз ойымен бөліседі. Бір-бірінің пікірін толықтырып, пікір алмасады, берілген тапсырманы орындайды;)













	

















ҚБ: жұлдызшалар арқылы 
Әр бір дұрыс жауапқа жұлдызша беріліп отырады

Дескриптор:
үйдің жүйесін орнатуға араналған датчиктерді кеңес береді.
Құрылымдарды жазады.
Дескриптор:
Дұрыс диаграмма жасайды.
ҚБ: жұлдызша 

Дескриптор:
Сұрақтарға жауап береді.
	
Бейнежазба 





Flippity бағдарламасы











Слайд 3
оқулық,
 Интернет 
Плакат












Слайд 4

LearningApps бағдарламасы

	Сабақтың соңы
4 минут
	Термин сөздерді үш тілде атап шығу
Рефлексия; 
[image: ]

 
	
	ҚБ жұлдызша 
	 Плакат /слайд/

	Үй тапсырмасы
1 минут
	1. «Ақылды үйлердің» болашағы тақырыбына хабарлама жаз.
2. Жапония мен Қазақстандағы үйді автоматтандыру жүйелеріне талдау жаса.
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